

# సమగ్ర విచారణ చేస్తాం

అనుమతుల మాటున వ్యాపారం కథనానికి సంబంధించి విచారణ చేస్తాం

అనంతపురం క్రెం, మేజర్ స్యూస్ : సూర్య కథనానికి స్పందిస్తూ జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ ఈ బి దేవి మాట్లాడారు. అనుమతుల మాటున వ్యాపారం పేరుతో సూర్య దినపత్రికలో గురువారం ప్రచురితమైన కథనానికి సంబంధించి పూర్తిస్థాయిలో విచారణ చేస్తామని ఆమె తెలియజేశారు. గతంలో ఈ అంశానికి సంబంధించి స్పందన ద్వారా కూడా తమకు ఫిర్యాదు అందిందని

**'సూర్య' కథనానికి స్పందన**



తెలిపారు. ఎన్నికల నేపథ్యంలో వాటిని కేవలం రాజకీయ ర్యకంగా నివేదికలు తీసుకోవడం జరిగిందన్నారు. ఈ అంశానికి సంబంధించి జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు సంబంధిత అధికారుల వ్యవహారంపై సమగ్ర విచారణ చేసేందుకు పూర్తి స్థాయిలో అధికార యంత్రాంగాన్ని ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. వారు తాదిపత్రి ప్రాంతానికి వెళ్లి సమగ్ర విచారణ చేసి సంబంధిత వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఆమె తెలియజేశారు. ఇలాంటి వ్యవహారం పునరావృతం కాకుండా కఠిన చర్యలు తీసుకొని వారిపై శాఖ పరమైన చర్యలు కూడా ఉంటాయన్నారు.



17 వ సంవత్సరం

www.suryaa.com

## అనంతపురం శ్రీ సత్యసాయి

శుక్రవారం | 14 జూన్ 2024 | పేజీలు 11

కేవలం 39 రోజులకే ఎమ్మెల్యేగా గెలుపు

### సత్యకుమార్ రాక అన్నీ సంచలనాలే!!

- 39 ఏళ్ల తరువాత ధర్మవరానికి దక్కిన అమాత్య పదవి
- 67 రోజులకే అటు ఎమ్మెల్యే, ఇటు మంత్రి పదవి దక్కించుకున్న సత్యకుమార్
- ఎన్డీఏ కూటమిలో మిన్నంటిన సంబరాలు

ధర్మవరం మేజర్ స్యూస్.. అందుకే ధర్మవరం ఆయనకు బీజేపీ టీకెట్ కేటాయింపడం నుంచి అమాత్య పదవి దక్కేవరకు అన్నిసమయాలేని విధంగా చిత్రవిచిత్రాలే చోటు చేసుకున్నాయి. అందుకే ధర్మవరం వాసులు సత్యకుమార్ ఓ ఆద్యుష్టజాతకుడంటూ కితాబు ఇస్తున్నారు. ఆయన విజయ లో ఎన్ని సంచనాలు ఉన్నాయో నియోజకవర్గానికి కూడా అంతే రీతిలో అభివృద్ధి, సంక్షేమం వైపు నడిపిస్తారన్న గంపెడు ఆశతో ఎదురుచూస్తున్నారు.



**సత్యకుమార్ ఈయన ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి ఓ సంచలనం గా మారాడు. రాష్ట్రంలో అందరి గెలుపు ఒక ఎత్తైతే సత్యకుమార్ గెలుపు ఒక ప్రత్యేకతను చాటుకోవడమే కాకుండా సంచనాలకు కేంద్ర బిందువుగా మారాడు. ధర్మవరంకు ఉన్న లిక్కార్లు తిరగరాశ్నడంలో ఎటువంటి అతిశయోక్తి లేదు. ఆయన కు బీజేపీ టీకెట్ కేటాయింపడం నుంచి అమాత్యపదవి దక్కేవరకు అన్నిసమయాలేని విధంగా చిత్రవిచిత్రాలే చోటు చేసుకున్నాయి.**



### అధికారులు అప్రమత్తంగా పనిచేయాలి

- హెచ్ఎస్ఎస్ఎస్ ప్రాజెక్టు పరిధిలో ఎప్పటికప్పుడు తనిఖీలు నిర్వహించాలి
  - జిల్లా సమస్యలను రాష్ట్రస్థాయిలో ప్రస్తావించాలి
  - జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ వినోద్ కుమార్
- అనంతపురం, మేజర్ స్యూస్ : రాబోయే రోజుల్లో అధికారులు అప్రమత్తంగా పనిచేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ వినోద్ కుమార్, వి. ఐ.ఎస్ హెచ్ఎస్ఎస్ఎస్ అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం అనంతపురం కలెక్టరేట్లోని మిసి కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో హృద్దీనీవా సుజల ప్రవతి (హెచ్ఎస్ఎస్ఎస్ఎస్) ప్రాజెక్టుపై సంబంధిత ఎస్ఈ, ఈఈలు, డిఈ, ఏఈఈలతో జిల్లా కలెక్టర్ సమీక్ష

**రూ. 86 లక్షల ప్రాజెక్టులు మంజూరు..**

జనపూర్ లాల్ నెహ్రూ సాంకేతిక విశ్వవిద్యాలయానికి నూతనంగా 8 పరిశోధన ప్రాజెక్టులు మంజూరు. జి.వి.ఆర్. శ్రీనివాస రావు తెలిపారు. వల్లభి లో పరిశోధనలకు మంచి గుర్తింపు లభిస్తుందని, ఈ ప్రాజెక్టుల వలన విద్యార్థులకు పరిశోధనలకు మంచి అవకాశమని తెలిపారు.

అనంతపురం విద్య మేజర్ స్యూస్ విశ్వవిద్యాలయానికి జాతీయ ఉన్నత విద్యా మిషన్ క్రింద నూతన పరిశోధన ప్రాజెక్టులు మంజూరు కావడం జరిగిందని, మొత్తం 8 పరిశోధనా ప్రాజెక్టులకు రూపాయిలు 86,00,000 లక్షలు నిధులు కేటాయించారన్నారు.

**మెగా డిఎస్సీ కాదు.. మెగా ప్లస్ డిఎస్సీ**

చెప్పిన మాట ప్రకారం మెగా డిఎస్సీ పైనే మొదటి సంతకం నిరుద్యోగుల జీవితాలలో వెలుగులు నింపిన ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు అనంతపురం అర్బన్ ఎమ్మెల్యే దగ్గుపాటి వెంకటేశ్వర ప్రసాద్ అనంతపురం విద్య మేజర్ స్యూస్ : ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన చంద్రబాబు నాయుడు మెగా డిఎస్సీ ఫైల్ పై తొలి సంతకం చేసి నిరుద్యోగుల జీవితాల్లో భరోసా కల్పించారని అనంతపురం అర్బన్ ఎమ్మెల్యే దగ్గుపాటి వెంకటేశ్వర ప్రసాద్ తెలిపారు. మెగా డిఎస్సీ ద్వారా ఆంధ్రప్రదేశ్లోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో 16,347 పోస్టులకు పచ్చజెండా ఊపారన్నారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు నిర్ణయంపై రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా హర్షాతిరేకాలు వ్యక్తమవుతున్నాయన్నారు. మెగా డిఎస్సీ ద్వారా అంచనాలకు మించిన పోస్టులు ప్రకటించారన్నారు. మెగా డిఎస్సీ కాదు మెగా డిఎస్సీ ప్లస్ అనిపించేలా 16,347 పోస్టుల పై తొలి సంతకం చేశారని పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో ఇచ్చిన హామీని

**శ్రీ వాల్మీకి హైస్కూల్**

మధనపల్లి రోడ్, కడప - 515 591 శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా.

**SSC 2023-24**

30 మంది కచ్చెర్లు 580 పూర్ణా మార్కులు సాధించారు.

132 మంది కచ్చెర్లు 550 పూర్ణా మార్కులు సాధించారు.

275 మంది కచ్చెర్లు 500 పూర్ణా మార్కులు సాధించారు.

మొత్తం 99.5% ఉత్తీర్ణత

**375 మంది విద్యార్థులకు గాను 373 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత సాధించారు**

Success is the sum of Small efforts, repeated day in and day out.

**అడ్మిషన్లకు సంప్రదించండి:**

పి.అనీల్ కుమార్ రెడ్డి ఫోన్: 9440468838 | శ్రీమతి పి. హరిణి ఫోన్: 9491863822 | కె.రాజు ఫోన్: 9440875252

2024 IIT, JEE, NEET లో రాణించిన మా పూర్వ విద్యార్థులు

Balaji	- IIT Madras
Pooljitha	- IIT Guwahati
K. Vedamarutha	- IIT - Jodhpur
Lavan Kumar	- JEE Mains - 99.23
Kedarnath	- JEE Mains - 99.13
K. Geethika	- JEE Mains - 93.02
Sai Prakash	- JEE Mains - 92.97
M. Pramod	- JEE Mains - 92.92







### విలువలతో కూడిన విద్యను అందించండి

- ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీత - విద్యార్థులకు విద్యా సామాగ్రి పంపిణీ..



రామగిరి మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రాదు నియోజకవర్గం రామగిరి మండలం నసనకోట సమీపంలో ఉన్న గత టిడిపి ప్రభుత్వం హయాంలో ప్రతిష్ఠాత్మకంగా రాష్ట్రంలోనే ఆదర్శవంతంగా నిర్మించిన మహాత్మ

జ్యోతిబాపూలే బాలికల గురుకుల పాఠశాలను ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీతమ్మ గురువారం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థినులు సునీతమ్మకు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీత మ్మ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు విలువలతో కూడిన విద్యను అందించాలని, అప్పుడే విద్యార్థులకు మంచి భవిష్యత్తు కల్పించిన వారము అవుతామని ఆమె ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యాయులకు సూచించారు. అలాగే విద్యార్థినులకు నోట్ బుక్స్, టెక్ పీట్స్, భోజనం ప్లేట్లు పంపిణీ చేశారు. పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన సమస్యలు ఉంటే వెంటనే తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని టిడిపి ప్రభుత్వం విద్య కోసం ఎంతో కృషి చేస్తుందని ఆమె ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. విద్యార్థులకు నాణ్యమైన ఆహారాన్ని అందించాలని తెలిపారు. అనంతరం పాఠశాలలో బోధన బోధనేతర సిబ్బంది మరియు విద్యార్థుల అవసరాల గురించి పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ అమీనా బేగంత్ చర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

### ఎమ్మెల్యే కందికుంట ఆర్థిక సాయం

నల్లచెరువు, మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని కే. పూలకుంట కు చెందిన టిడిపి కార్యకర్త రాము ప్రమాదవశాత్తు బైక్లో పడి గాయపడి చికిత్స పొందుతున్నారు. విషయం తెలుసుకున్న కదిరి ఎమ్మెల్యే కందికుంట వెంకట ప్రసాద్ రూ. 20 వేలు ఆర్థిక సాయం అంది చారు. ఈ మొత్తం ను మండల కన్వీనర్ రాజశేఖర్ గాయపడ్డ రాము కుటుంబ సభ్యులకు అంది చారు. పార్టీ కార్యకర్తలకు అండగా నిలు స్తున్న కదిరి ఎమ్మెల్యేకు పలువురు ధన్య వాదములు తెలిపారు. మాజీ సింగల్ విండో ప్రెసిడెంట్



ఎద్దుల ఆంజినప్ప, నాసు నరసింహులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### అంగన్వాడీ పిలుస్తోంది.. కార్యక్రమం



కదిరి, మేజర్ న్యూస్ : పట్టణంలోని రివర్స్ కాలనీలో అంగన్వాడీ కేంద్రంలో కదిరి సిడిపిఓ రాధిక ఆధ్వర్యంలో అంగన్వాడీ పిలుస్తోంది కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో భాగం గా రెండు సంవత్సరాల పూర్తి అయిన పిల్లలకు అంగన్వాడీ పిలుస్తోంది పేరుతో వారిని కేంద్రంలో చేర్చించు

కొని విద్యా బోధన చేయడం జరుగుతుందని తెలియజేశారు. ప్రభుత్వం అంగన్వాడీ కేంద్రాల ద్వారా రెండు సంవత్సరాల పైబడిన సంవత్సరాలకు లోపు ఉన్న పిల్లలకు అంగన్వాడీ కేంద్రాల ద్వారా విద్యాబోధన చేయడం జరుగుతోందని తెలియజేశారు. తల్లులు తమ పిల్లలను అంగన్వాడీలో చేర్పించాలని సూచించారు. అనంత రం కాలనీలో అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు రాల్బీ నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో సూపర్వైజర్ మమత, పాఠశాల హెచ్ఎం లావణ్య, అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు విజ యలక్ష్మి, విజయ కుమారి, సంధ్య, సుగుణ, చిన్నారలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### హెచ్ఎంకు ఉత్తర్వులు అందజేసిన ఎంఈఓ

కదిరి టౌన్, మేజర్ న్యూస్: కదిరి రూరల్ మండలంలోని సున్నప్ప గుంట తండా లో ఉన్న మండల పరిపత్ పాఠశాలలో హెచ్ఎం దేవరకొండ శ్రీనివాసులు భాద్యత చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా గురువారం ఎంఈఓ చెన్నకృష్ణ ఆయనకు ఉత్తరవు లిచ్చి పాఠశాల విధుల్లోకి చేరారు. కార్యక్రమంలో యుటిఎఫ్ కదిరి ప్రాంత సీనియర్ నాయకులు సునీల్ కుమార్, మల్లికార్జున, మధుసూదన్, భార్గవ్, బ్రహ్మాండ్ర, పవన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# చర్యలు తప్ప..

అనంతపురం క్రెం, మేజర్ న్యూస్ : జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ పరిధిలో గత మూడు రోజులుగా జరుగుతున్న వ్యవహారంపై ఆ శాఖ అధికారులు తీవ్ర నిరీక్షణ వహిస్తున్నారు. గత పది నెలల నుంచి ఇష్టానుసారంగా వ్యవహరించి మందులను డంపు చేసిన వ్యవహారం అత్యంత చర్చనీయాంశంగా మారిన నేపథ్యంలో అధికారులు దానిపై తీవ్ర అనాసక్తిగా ఎలాంటి చర్యలకు నోచుకోవడం లేదు. సంబంధిత అధికారులపై కేవలం ఒక మెమోను అందించి వారు చెప్పిన అంశానికి పూర్తిస్థాయిలో సహకారం అందించేలా వారు చర్యలు చేపట్టారు. జిల్లాలో వైద్య ఆరోగ్యశాఖ పరిధిలో జరిగిన ఈ తంతుపై అనేక అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. పెద్ద సంఖ్యలో డబ్బులు చేతులు మారాయని దీంతో సంబంధిత శాఖ అధికారులు కేవలం తూతూ మంత్రంగా వ్యవహరిస్తున్నారంటూ తీవ్ర ఆరోపణలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి.

ఉన్నతాధికారులకు చెప్పుకుండా స్టాక్ కనుమరుగు ఉన్నతాధికారులకు కనీస నివేదిక అందించకుండా జిల్లా త్వరిత చికిత్స కేంద్రం నుంచి జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ బిల్డింగ్ లోకి మార్చిన సంఘటన సంబంధించి వారు ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోకపోవడంపై అనేక అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. కనీస ఉన్నతాధికారులకు నివేదికలు అందించకుండా కేవలం తమ ఇష్టానుసారంగా వ్యవహరించిన వారి సిబ్బందిపై కేవలం మామూళ్ల మత్తుతో తోగుతున్న ఉన్నతాధికారులు ఇలాంటి వ్యవహారానికి వత్తూను పలుకుతున్నారంటూ తీవ్ర ఆరోపణలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. ఈ అంశానికి సంబంధించి భారీ ఎత్తున నగదు బదిలీ అయిందని దీంతో సంబంధిత శాఖ అధికారులే వారిని రక్షించేందుకు ఇలాంటి చర్యలకు దిగారని తీవ్ర ఆరోపణలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ పరిధిలో ఇలాంటి వ్యవహారం రోజువారీగా మారడం టూ తీవ్రస్థాయిలో ఆ శాఖకు సంబంధించిన

- జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖలో మందుల నిలువ అంశానికి సంబంధించి చర్యలు నిల్ - అక్రమంగా మరోచోటికి మార్చిన పట్టించుకోని వైనం



ఉద్యోగులే ఆరోపిస్తున్నారు.

వ్యవహారానికి వత్తూను జిల్లా ఉన్నతాధికారి కనుసన్నలలోనే ఈ మొత్తం వ్యవహారం నడిపిందని దీంతో సంబంధిత వారిపై ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోకుండా కేవలం తూతూ మంత్రంగా వ్యవహరిస్తున్నారంటూ తీవ్ర ఆరోపణలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి.

ఎలాంటి సమాచారం లేకుండా మందులను బదిలీ చేసిన వ్యక్తులపై సిబ్బందిపై కేవలం నామమాత్రపు మెమోలను అందించి ఈ మొత్తం వ్యవహారాన్ని తప్పుదోవ పట్టించేందుకే ఇలాంటి నిరీక్షణ వ్యవహారం కొనసాగుతోందని తీవ్రంగా మండిపడుతున్నారు. వీటికి సంబంధించి ఉన్నతాధికారులకు నివేదికలు పంపకుండా కేవలం ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోకుండా వారిని రక్షించేందుకు ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నాయని ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. ఈ మొత్తం వ్యవహారానికి సంబంధించి సంబంధిత అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఆ శాఖకు చెందిన ఉద్యోగుల ప్రధానంగా డిమాండ్ చేస్తున్నారు.



ఉన్నతాధికారులకు నివేదికలను - డాక్టర్ ఈబీ దేవి, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి అనంతపురం ఈ మొత్తం వ్యవహారానికి సంబంధించి జరిగిన తంతుతో వారు అందించిన రాతపూర్వకమైన నివేదికలను ఉన్నతాధికారులకు నివేదికలను వారి ఆదేశాల మేరకు తదుపరి చర్యలు తీసుకుంటాం. అంశాన్ని జిల్లా ఉన్నతాధికారులకు సైతం వివరించాం.

## రైతు భరోసా కేంద్రాన్ని.. అలా ఎలా కట్టారు..?

- పునాదుల నుంచి ఊట నీరు వస్తుంటే పట్టించుకోరా.. - నాసిరకం నిర్మాణాలకు ఇదే ప్రత్యక్ష ఉదాహరణ - వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని పంచాయతీ రాజ్ శాఖ మండల అధికారులకు పరిటాల సునీత ఆదేశం...

రామగిరి మేజర్ న్యూస్: వైసిపి ప్రభుత్వంలో నాసిరకం నిర్మాణాలకు రామగిరి మండలం నసనకోట పంచాయతీలో నిర్మించిన రైతు భరోసా కేంద్రమే సాక్ష్యం అని మాజీ మంత్రి, రాష్ట్రాదు ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీత అన్నారు. గురువారం ఆమె నసనకోట పంచాయతీ కేంద్రంలోని రైతు భరోసా కేంద్రాన్ని సందర్శించారు. అయితే భవనం పునాదుల్లోంచి ఊట నీరు వస్తుండటంపై ఆమె ఆశ్చర్యం వ్యక్తం చేశారు. రైతులకు, ప్రజలకు సౌకర్యవంతంగా నిర్మించాల్సిన ప్రభుత్వ భవనాలను ఇలా నాసిరకంగా నిర్మించడం ఏంటని ప్రశ్నించారు. అక్రమ ధనార్జన ధ్యేయంగా పని చేసిన గత ప్రభుత్వ పాలకుల నిరీక్షణానికి ఇది అద్దం పడుతోందన్నారు. భవనాన్ని పరిశీలించి, భవనానికి ఎలాంటి ప్రమాదం జరగకుండా చూడాలని పంచాయతీ రాజ్ శాఖ జేఈ కిరణ్ కు సూచించారు. భవనం చుట్టూ ట్రెంచింగ్ కొట్టి, ఊట నీరు వలన భవనం పునాదులు దెబ్బతినుకుండా చూడాలన్నారు. ఇంకా మండలంలో ఇలాంటి నిర్మాణాలు ఎక్కడెక్కడ



ఉన్నాయో చూడాలన్నారు.

## ఈడ్గా మైదానంలో ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే కందికుంట

కదిరి, మేజర్ న్యూస్: బక్రీడ్ పర్వదినం సందర్భంగా వేలాది మంది ముస్లిం సోదరులు కదిరి పట్టణం లోని ఈడ్గా మైదానం లో ప్రార్థనలు నిర్వహించుకోవడం అన్యాయతగా వస్తుంది. ఈనెల 17వ తేదీన బక్రీడ్ పర్వదినం సందర్భంగా గురువారం కదిరి ఎమ్మెల్యే కందికుంట వెంకటప్ర సాద్ ఈడ్గా మైదానంను పరిశీలించారు. ఈడ్గా మైదానంలో పారిశుధ్య పనులు చేపట్టాలని మున్సిపల్ సిబ్బందికి ఆదేశించారు. ఈడ్గా ఆవరణమును పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షుడు డైమండ్ ఇర్షాన్, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ ఆల్పా ముస్తఫా, ఫయాజ్, ఎం ఎన్ ఖతాబ్,



మున్సిపల్ అధికారులు, టిడిపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.





## నోబెల్ బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డ్స్ లో చిన్నారి క్రిస్టినా సియారా పేరు నమోదు చేయడం జిల్లాకు గర్వకారణం

- జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ వినోద్ కుమార్

అనంతపురం మేజర్ న్యూస్: నోబెల్ బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డ్స్ లో చిన్నారి క్రిస్టినా సియారా పేరు నమోదు చేయడం జిల్లాకు ఎంతో గర్వకారణమని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ వినోద్ కుమార్.పి, పేర్కొన్నారు. అనంతపురం జిల్లా, గుంతకల్లు పట్టణం మోదీనాబాద్ కు చెందిన రైల్వే ఉద్యోగి (ఎలక్ట్రికల్ శాఖ) పి.సుధాకర్, సింధు దంపతుల కుమార్తె 4 నెలల చిన్నారి క్రిస్టినా సియారా ఫ్లాష్ కార్డ్లను ( అల్బాబి ట్స్, అనిమల్స్, ఫ్రూట్స్, బర్డ్స్ లాంటివి) గుర్తించడం లో అతి చిన్న వయస్సు కలదిగా నోబెల్ బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డ్స్ లో పేరు నమోదు చేసింది. గురువారం అనంతపురం కలెక్టరేట్లోని జిల్లా కలెక్టర్ చాంబర్లో చిన్నారి క్రిస్టినా సియారాతో కలిసి తల్లిదండ్రులు జిల్లా కలెక్టర్ ని కలిశారు. చిన్నారిని వెరీ గుడ్ అంటూ జిల్లా కలెక్టర్ అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ చిన్నారిని సాధారణ అమ్మాయి లా పెంచాలని తల్లిదండ్రులకు సూచించారు. చిన్నారికి ఎంతో ప్రతిభ ఉందని, భవిష్యత్తులో కూడా చిన్నారికి ప్రోత్సాహం అందించాలన్నారు. చిన్నారి తల్లిదండ్రులు మాట్లాడుతూ 149 ఫ్లాష్ కార్డ్లను



గుర్తించి నోబెల్ బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డ్స్ లో చిన్నారి క్రిస్టినా సియారా పేరు నమోదు చేసిందన్నారు. ఇంతకుముందు కర్ణాటక కు చెందిన పాప 125 ఫ్లాష్ కార్డ్లను గుర్తించిందని, ఆ పాప రికార్డును చిన్నారి బ్రేక్ చేసిందని తెలిపారు. ఈనెల 7వ తేదీన చిన్నారి 3 నెలల 15 రోజుల వయస్సులో వరల్డ్ రికార్డ్

నెలకొల్పిందని నోబెల్ బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డ్స్ నుంచి సర్టిఫికేషన్ రావడం జరిగిందన్నారు. తమ చిన్నారిని అభినందించడం పట్ల జిల్లా కలెక్టర్ కి వారు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ బొల్లిపల్లి వినూత్న, గుంతకల్లు ఆర్డీవో శ్రీనివాసుల రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

## రైతులకు ఆవసరమైన మేర విత్తనం అందించండి..

రామగిరి మేజర్ న్యూస్: ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లాలో సంవృద్ధిగా వర్షాలు కురుస్తున్నాయని.. ఇలాంటి సమయంలో రైతులకు అవసరమైన విత్తనాన్ని అందుబాటులో ఉంచాలని.. రెండు జిల్లాల వ్యవసాయ అధికారులకు మాజీ మంత్రి, రాష్ట్రాదు ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీత సుచించారు. ఎమ్మెల్యే అయ్యాక జిల్లాలో ఎవరూ చేయని విధంగా రైతు సమస్యలపై ఆమె దృష్టి సారించారు. గురువారం సనసకోట పంచాయతీలోని రైతు భరోసా కేంద్రాన్ని ఆమె పరిశీలించారు. అక్కడ రైతులకు వేరుశనగ విత్తనం అందిస్తున్న తీరు, అందుబాటులో ఉన్న స్టాక్ గురించి ఆరా తీశారు. రైతులు ఎక్కువగా వేరుశనగ, కందులు, అముదం విత్తనం అడుగుతున్నారని సిబ్బంది సునీత దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. దీనిపై వెంటనే స్పందించిన ఎమ్మెల్యే సునీత రెండు జిల్లాల వ్యవసాయశాఖ అధికారులతో ఫోన్ లో మాట్లాడారు. గతంలో వర్షాభావ పరిస్థితులు, వరుస పంట నష్టాలు ఎదురవుతున్న నేపథ్యంలో వేరుశనగ సాగు తగ్గిందని.. అయితే ఇప్పుడు వర్షాలు ఎక్కువగా కురుస్తున్నాయని.. రైతులు వేరుశనగ వేయాలని ఆసక్తి చూపుతున్నట్టు వివరించారు. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో వారికి అవసరమైన విత్తనాన్ని అందుబాటులో ఉంచాలన్నారు. అలాగే అంతర పంటగా కంది కూడా ఎక్కువగా అడుగుతున్నారన్నారు. అముదంతో పాటు చిరు ధాన్యాల విత్తనం కూడా రైతులు సాగు

- ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లా వ్యవసాయ అధికారులకు పరిటాల సునీత సూచన..
- రైతు సమస్యలపై ఎమ్మెల్యే దృష్టి - రైతు భరోసా కేంద్రం పరిశీలన..



చేస్తారని.. ఇందుకు సంబంధించిన విత్తనాన్ని సిద్ధం గా ఉంచాలన్నారు. ఈ విషయాన్ని రెండు జిల్లాల కలెక్టర్ల దృష్టికి తీసుకెళ్లాలన్నారు. రైతులు సకాలంలో విత్తనం వేసేలా చొరవ తీసుకోవాలన్నారు. వారికి అవసరమైన సలహాలు సూచనలు ఎప్పటికప్పుడు చేయడమే కాకుండా వ్యవసాయశాఖ సిబ్బంది పొలాల్లో పర్యటించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని సునీత

అధికారులతో అన్నారు. దీనిపై అధికారులు వెంటనే చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. రైతులకు నాణ్యమైన విత్తనం మాత్రమే సరఫరా చేయాలన్నారు. రైతులకు విత్తనం తీసుకునేటప్పుడు నాణ్యత లేకుంటే వెంటనే వెనక్కు ఇవ్వాలన్నారు. వ్యవసాయశాఖ అధికారుల దృష్టికి సమస్యను తీసుకెళ్లాలన్నారు. వారు స్పందించకపోతే.. నా దృష్టికి తీసుకుని రావాలని సునీత సూచించారు.

## డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన జనసేన ఈశ్వర్

అనంతపురం విద్య మేజర్ న్యూస్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్య మంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన జనసేన పార్టీ అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ ను గురువారం మంగళగిరిలోని జనసేన పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో జనసేన జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు అంకె ఈశ్వరయ్య మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అనంతపురం జిల్లాలోని రాజకీయ పరిస్థితులను పవన్ కళ్యాణ్ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు.



## ఎమ్మెల్యే కందికుంటను కలిసిన నల్లమాడ

డిప్యూటీ తహశీల్దార్ కదిరి టౌన్, మేజర్ న్యూస్: నల్లమాడ మండల డిప్యూటీ తహశీల్దార్ దేవేంద్ర నాయక్ గురువారం కదిరి ఎమ్మెల్యే కందికుంట వెంకటప్రసాద్ ను కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఎన్నికల్లో కదిరి ఎమ్మెల్యే గా కందికుంట వెంకట ప్రసాద్ గెలుపొందారని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ట్టు డిప్యూటీ తహశీల్దార్ పేర్కొన్నారు. శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వారిలో పీఆర్ఎస్ వాసుదేవ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



**జనం కోసమే**

# సూర్య

మీ అభిప్రాయాలే మా కథనాలు, నేటి దినపత్రిక సూర్యకు పాఠకులే మార్గ దర్శకులు. ప్రచురితమయ్యే ప్రతి కథనం, రోజువారీ వార్తలపై మీ అభిప్రాయాలను మా దృష్టికి తీసుకువస్తే మరింత త్రద్దగా మీ అందరి ఆదరణ పొందేలా కృషి చేస్తామని ముకుళిత హస్తాంతో వేడుకుంటున్నాం.. మరింత సమాచారం అందించాల్సిన వారు ఎప్పుడైనా మీ అభిప్రాయాలను క్లుప్తంగా తెలియజేయాలని, ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటామని తెలియజేస్తున్నాం.

ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లాల బ్యూరో లెండ్రి బ్రాంచ్ మేనేజర్

**ఎన్. లక్ష్మీనారాయణ**  
ఫోన్ నెంబర్: 63011 07116

**విలేకరులు కావలెను**

నేటి దినపత్రిక సూర్యలో కింది మండలాల్లో పనిచేయుటకు ఉత్సాహవంతులైన, యువకులు విలేకరులుగా కావలెను.

**పెనుకొండ ఇన్ చార్జ్, పెనుకొండ టౌన్, పెనుకొండ రూరల్, పలిగి**

## పోలీస్ స్టేషన్ ను తనిఖీ చేసిన జిల్లా ఎస్పీ

ముదిగుబ్బ, మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రంలోని పోలీస్ స్టేషన్ ను గురువారం జిల్లా ఎస్పీ మాధవరెడ్డి తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ మాధవరెడ్డి మాట్లాడు తూ ఎన్నికల ప్రక్రియ ప్రారంభమైన నాటి నుండి ఎన్నికల ప్రచార సమయంలోను పోలింగ్, పోలింగ్ అనంతరం స్టేషన్ పరిధిలో ఎటు వంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగ కుండా స్థానిక సిబ్బంది అప్రమత్తతతో విధులు నిర్వహించారన్నారు. పోలింగ్ అనంతరం గ్రామాలలో ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా తగు ముందస్తు చర్యలు చేపట్టారని, భవిష్యత్తులో ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా తగు చర్యలు చేపట్టడం జరిగిందని తద్వారా ఎన్నికల నాటి నేటి వరకు ఎటువంటి ఉద్వికృత పరిస్థితులు నెలకొనకుండా కృషి చేశారన్నారు. భవిష్యత్తులో ప్రశాంత వాతావరణ కొనసాగేలా చర్యలు తీసుకోవడం జరిగిందన్నారు. ప్రస్తుతం మండలంలో నెలకొన్న పరిస్థితుల గురించి, స్టేషన్ నిర్వహణ సిబ్బంది పనితీరుపై సీబి ఎతేంద్రనుండి సమాచారం సేకరించామన్నారు. రాజకీయ పార్టీలు ప్రశాంత వాతావరణము కలిగించేలా ఎటువంటి చర్యలు చేపట్టకుండా సంయుమనముతో వ్యవహరించాలన్నారు. అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు, శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగించేలా ప్రయత్నించిన చర్యలు చేపట్టడం జరుగుతుంది అన్నారు. కార్యక్రమంలో సీబి యతేంద్ర, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.









### ఏపీఎస్ఎఫ్ సత్యసాయి జిల్లా అధ్యక్ష, కార్యదర్శుల ఎన్నిక

అనంతపురం విద్య/ రూరల్ మేజర్ స్కూల్ : అనంతపురం నగరంలోని ఏపీఎస్ఎఫ్ జిల్లా కార్యాలయంలో ఉమ్మడి జిల్లా కార్యకర్ల సమావేశం గురువారం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ఆంధ్రప్రదేశ్ స్టాడెంట్స్ ఫెడరేషన్ ఏపీఎస్ ఎఫ్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు ఆకుల రాఘవేంద్ర హాజరై మాట్లాడారు. ఈ సమావేశానికి ఏపీఎస్ఎఫ్ నగర అధ్యక్షులు గురుసాయి అధ్యక్ష వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఏపీఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు ఆకుల రాఘవేంద్ర మాట్లాడుతూ విద్యారంగ వ్యవస్థలో నెలకొన్న సమస్యలను పరిష్కారమే ప్రధాన ఆజెండా గా పనిచేయాలని ఏపీఎస్ఎఫ్ నాయకులకు దిశా నిర్దేశం చేశారు. ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ విద్యా వ్యవస్థ లో జరుగుతున్న ఫీజు దోపిడీకి వ్యతిరేకంగా, ప్రభుత్వ విద్యార్థులకు మౌనికవనతుల పైన, హాస్టల్ విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం అందించే విధంగా ప్రతి ఒక్క నాయకుడు పని చేయాలని తెలియజేశారు. అనంతరం సత్యసాయి జిల్లా అధ్యక్షులుగా కొత్తకోట హరీష్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా బండి శివ లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు.

## ముడుపులు ఇచ్చుకో..పర్మిషన్లు తీసుకో..

- విచ్చలవిడిగా విద్యాసంస్థలకు అనుమతులు మంజూరు చేసిన డిప్యూటీ డిఈఓ శ్రీనివాసరావును సస్పెండ్ చేయాలి
- డిఈఓ కార్యాలయం దగ్గర ఏబిఎస్ఎఫ్ ఎన్ఎస్ఐయూబి ఆధ్వర్యంలో ధర్నా

అనంతపురం విద్య, మేజర్ స్కూల్ : అనంతపురం నగర పరిధిలో అపార్టెంట్లలో బిల్డింగ్ నిర్మాణంలో ఉన్న విచ్చలవిడిగా అనుమతులు మంజూరు చేసిన డిప్యూటీ డిఈఓ శ్రీనివాసరావును విధుల నుంచి తొలగించాలని ఏబిఎస్ఎఫ్ ఎన్ఎస్ఐయూబి ఆధ్వర్యంలో డిఈఓ కార్యాలయం వద్ద ధర్నా చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏబిఎస్ఎఫ్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కుల్యాయి స్వామి ఎన్ఎస్ యుబి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎనుముల నరేష్ ఏబిఎస్ఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు రమణయ్య ఎన్ ఎస్ యు బి జిల్లా అధ్యక్షులు ఓబులేసు మాట్లాడుతూ.. అనంతపురం నగరంలో కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థలు కాసులు ఇచ్చుకో అనుమతులు తీసుకో అన్నట్లు జిల్లా డిప్యూటీ డిఈఓ శ్రీనివాసరావు వ్యవహారిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. అపార్టెంట్లలో నిర్మాణంలో ఉన్న వాటికి విద్యాసంస్థల పర్మిషన్ ఎలా మంజూరు జారీ చేస్తారని ప్రశ్నించారు. నాలుగవ రోడ్డులో ఉన్న అపార్టెంట్లో నడుపుతున్న భాష్యం స్కూల్ కి ఏ విధంగా అనుమతి మంజూరు చేశారని పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా ఎడిపై వరల్డ్ స్కూల్ కు జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారులు అనుమతిని రిజెక్ట్ చేసినప్పటికీ పై అధికారులు ఎలా అనుమతి మంజూరు చేశారని ప్రశ్నించారు. నగరంలో కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థలు పేరుతో ముద్రించిన పుస్తకాలు అమ్ముతున్నారని ప్రత్యక్షంగా ఆధారాలతో సహా డిప్యూటీ డిఈఓ కి ఎంఈఓ కి వీడియో క్లిప్పింగ్ లతో సహా అందజేసిన కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థలపై చర్యలు తీసుకోకుండా కనీసం వారికి నోటీసులు గాని పైన్లు గాని వేయకుండా నిర్లక్ష్యంగా



వ్యవహారిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ఇప్పటికైనా జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి డీఈఓ స్పందించి తన పదవి కాలంలో విచ్చలవిడిగా నగరంలో పర్మిషన్లు మంజూరు చేసిన డిప్యూటీ డిఈఓ పైన సమగ్ర విచారణ జరిపించాలని డిమాండ్ చేశారు. అదేవిధంగా నిబంధనలు తుంగలో తొక్కుతూ పాఠశాల పేరుతో ముద్రించిన పుస్తకాలు అమ్ముతున్న కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థలను తనిఖీ చేసి వాటిపైన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. లేనిపక్షంలో విద్యార్థి సంఘాల ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమాలు చేపడతామని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో ఏబిఎస్ఎఫ్ జిల్లా కోశాధికారి హనుమంతు నగర అధ్యక్ష కార్యదర్శులు మంజునాథ్ ఉమా మహేష్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు వంశీ నగర నాయకులు హరికృష్ణ హర్ష నమీర్ రాజాజి ఎన్ ఎస్ యు బి నాయకులు హర్షద్ సాయి కార్తీక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## విద్యార్థులను వేధిస్తున్న విద్యాసంస్థలపై చర్యలు తీసుకోవాలి..

- కాట్ బుకింగ్, పుస్తకాలు యూనిఫామ్ లు విక్రయిస్తున్న శ్రీ చైతన్య
- విద్యాశాఖ అధికారులు స్పందించకపోవడంతో ఏబిఎస్ఐ, విఎస్ఐవి విద్యార్థి సంఘాల ఆధ్వర్యంలో నిరాహార దీక్ష..
- శ్రీ చైతన్య పేరుతో ముద్రించిన పాఠ్యపుస్తకాలు యూనిఫామ్ లను సీజ్ చేసిన ఎంఈఓ

అనంతపురం విద్య, మేజర్ స్కూల్ : అనంతపురం సాక్షి ఆఫీస్ సమీపంలో ఉన్న శ్రీ చైతన్య పాఠశాలపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఏబిఎస్ఐ, విఎస్ఐవి విద్యార్థి సంఘాల ఆధ్వర్యంలో గురువారం ధర్నా చేశారు. కాట్ బుకింగ్ కోసం 50% ఫీజు చెల్లించకపోతే ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని, శ్రీ చైతన్య పేరిట ముద్రించిన పుస్తకాలు యూనిఫామ్ కొనకపోతే తరగతులకు అనుమతించడం లేదని విద్యార్థి నాయకులు తీవ్రస్థాయిలో మండిపడ్డారు. ఆధారాలతో సహా ఆందోళనలు చేస్తున్న విద్యాశాఖ అధికారులు స్పందించక పోవడం వల్ల ఏబిఎస్ఐ జిల్లా కార్యదర్శి పుద్ది, విఎస్ఐవి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి వినోద్ కుమార్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ నిరాహార దీక్షకు బయోయించారు. పెట్టికెలకు స్పందించిన ఎంఈఓ శ్రీ చైతన్య పేరిట ముద్రించిన పుస్తకాలు యూనిఫామ్ లు ఉన్న గదిని సీజ్ చేశారు. విద్య పేరుతో దోపిడీ చేస్తున్న కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థలపై కఠిన చర్యలు



తీసుకోకపోతే ఆందోళనలు తీవ్రతరం చేస్తామని పుద్ది హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో మనోజ్, మురళి, సురేష్ పాల్గొన్నారు.

### నిరుపేద కుటుంబానికి సహకారం

- రూ.1.50 లక్షలతో కిరాణా దుకాణంను ఏర్పాటు చేయించి స్వయం ఉపాధి కల్పన



అనంతపురం రూరల్ మేజర్ స్కూల్: ప్రవాస భారతీయుల స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ "హోప్ ఫర్ స్పందన" ఆధ్వర్యంలో సంస్థ 155 వ షాపును రాష్ట్ర మండలం, ఉప్పర పల్లి పంచాయతీ పరిధిలో నిరుపేద కుటుంబమైన హుస్సేన్ బి కుటుంబానికి స్వయం ఉపాధి లో భాగంగా దాదాపు లక్ష 1.50 వేల రూపాయలతో కూడిన ఈ కిరాణా షాపు కి ప్రవాస భారతీయుల స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ 'ఏక' సంస్థ ఆర్థిక సహకారం అందించారు. దివ్యాంగులకు స్వయం ఉపాధి కల్పించాలనే లక్ష్యంతో ఇప్పటికే రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలలో దాదాపు 100 షాపులను పూర్తి చేసుకున్న హోప్ ఫర్ స్పందన గురువారం 155 షాపు ను సంస్థ ఉపాధ్యక్షుడు లక్ష్మీ నరసింహం కోట పర్యవేక్షణలో, రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల సంస్థ సమన్వయకర్త డా.రఘు ఆరికపూడి ఆధ్వర్యంలో, సంస్థ సభ్యులు నంద్యాల రఘు నాథ్ , బ్రెడ్ సంస్థ సభ్యులు యం. సుధాకర్ , రాజ్ కుమార్, దర్యాలు మహేష్ గ్రామ ప్రజల సమక్షంలో ప్రారంభోత్సవం నిర్వహించారు.

### రూ. 32.25 లక్షలకు

- లేపాక్షి బస్టాండ్లో ప్రైవేటు వాహనాలు నిలుపుటకు వేలంపాట

- వారపు సంత వేలం వాయిదా

లేపాక్షి మేజర్ స్కూల్:-మండల కేంద్రమైన లేపాక్షి గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయంలో గురువారం గ్రామ సర్పంచ్ ఆదినారాయణ అధ్యక్షతన బస్టాండు, వారపు సంత వేలం పాట ను నిర్వహించారు. ఈ వేలం పాటలో 10 మంది వేలం పాటదారులు పాల్గొన్నారు. లేపాక్షి గ్రామానికి చెందిన సైబల్ బస్టాండులో ప్రైవేటు వాహనాలు నిలుపుటకు రూ.32,25,000లు కి వేలం పాటను దక్కించుకున్నారు. వారపు సంతను రూ.1,80,000 ల వరకు వేలం పాడడం జరిగింది అయితే వారపు సంతను రూ.3 లక్షల వరకు పాడాలనే పంచాయతీ నిబంధనలు విధించడంతో వేలం పాటదారులు మధ్యలోనే వేలం పాటను నిలిపి వేయడంతో వారపు సంత వేలం పాటను వాయిదా వేసామని, తిరిగి శనివారం మరోసారి వేలం నిర్వహిస్తామని ఈ.ఆర్.డి శివన్న పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి రమేష్ , ఎస్ఐ గోపి, వేలం పాటదారులు, పోలీసు సిబ్బంది, పంచాయతీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### ఎస్సీ, ఎస్టీలకు 25% ఉచిత సీట్లు ఇవ్వని విద్యాసంస్థల గుర్తింపు రద్దు చేయాలి

- డిఈఓకు దళిత సంఘాల నాయకుల విజ్ఞప్తి

అనంతపురం రూరల్ మేజర్ స్కూల్ : విద్యా హక్కు చట్టం ప్రకారం నిరుపేద ఎస్సీ, ఎస్టీలకు 25 శాతం ఉచిత సీట్లు ఇవ్వని జిల్లాలోని ప్రైవేట్, కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థల గుర్తింపు రద్దు చేయాలని జిల్లా దళిత సంఘాల నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. గురువారం నగరంలోని డిఈఓ కార్యాలయంలో డిఈఓ వరలక్ష్మికి దళిత సంఘాల నాయకులు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంఆర్ఐఎస్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ డా. చెన్నెల్ల తిరుపాళు మాట్లాడుతూ అనంతపురం జిల్లాలోని కార్పొరేట్ పాఠశాలలు విద్యాహక్కు చట్టాన్ని తుంగలో తొక్కుతున్నాయని విమర్శించారు. ధర్నానే ధ్యేయంగా అధిక ఫీజులు వసూలు వసూలు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. విద్యాసంస్థలలో నిరుపేద విద్యార్థులకు ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ విద్యార్థులకు 25% సీట్లు ఉచితంగా కేటాయించాలని డిఈఓ ను కోరారు. జిల్లాలో 25% ఉచిత సీట్లు కేటాయించని విద్యాసంస్థల గుర్తింపును కూడా రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. పాఠశాలల పేరుపైనే పుస్తకాల ముద్రించి విద్య హక్కు చట్టం కు వ్యతిరేకంగా పుస్తకాలు పంపిణీ చేసి స్కూలు పైన కఠినమైన చర్యలు తీసుకోవాలని డిఈఓ ను కోరారు. ఆమె వెంటనే స్పందిస్తూ అధిక ఫీజులు వసూలు చేస్తూ విద్యా హక్కు చట్టాన్ని అమలు చేయని విద్యాసంస్థలపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ ఎస్టీ పరిరక్షణ సమితి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బండారు కుళ్లాయప్ప, ఎమ్మార్ఐఎస్ రాష్ట్రాధ్యక్షుడు నియోజకవర్గ కన్వీనర్ పక్కిరెడ్డి, నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### వెటర్నరీ అసిస్టెంట్ నిర్లక్ష్యం కారణంగా మృతి చెందిన ఆవు దూడ

నల్లమాడ, మేజర్ స్కూల్ : పసి పిల్లలతో సమానంగా ఎంతో అల్లారుముద్దుగా పెంచు కున్న ఆవు దూడ అనారోగ్యం ఉండడం, వెటర్నరీ అసిస్టెంట్ నరేష్ నిర్లక్ష్యంతో మృతి చెందినట్లు యజమాని మండల పరిధిలోని అప్పయ్య గారి పల్లి గ్రామానికి చెందిన అనిష్ వాపో యారు. ఆయన తెలిపిన వివరాల మేరకు తన గేద దూడ పది రోజుల క్రితం జ్వరం బారిన పడి ఉందని, అనేకమార్లు వెటర్నరీ అసిస్టెంట్ నరేష్ కు విన్నవించిన స్పందించలేదన్నారు. నల్లమాడ-2 సచివాలయం పరిధిలోని పశు వుల ఆసుపత్రిలో పని చేసే డాక్టర్ నరేష్ నిర్లక్ష్యం కారణంగానే తన ఆవు దూడ మృత్యువాత పడినట్లు ఆయన ఆవేదన చెందారు. ఇదే విషయాన్ని సంబంధిత డాక్టర్ కు తెలియజేయడం జరిగిందని డాక్టర్ సైతం ఆ వెటర్నరీ అసిస్టెంట్ కు గ్రామానికి వెళ్లి గేద దూడను పరీక్షించి చూడాలని ఆదేశించిన ఆయన స్పందించక పోగా తాము ఫోన్ చేసినప్పుడల్లా స్పందించకుండా నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని తెలిపారు. ప్రారంభ దశలో ఆవు దూడకు జ్వరం వస్తోందని డాక్టర్ నరేష్ కు తెలపగా రెండు రోజులు స్పందించ లేదని తెలిపారు. ఉన్నతాధికారులు స్పందించి నిర్లక్ష్యం చేసిన వెటర్నరీ అసిస్టెంట్ పై చర్యలు తీసుకోవాలని, ఇలాంటి పరిస్థితి మరో రైతుకు రాకుండా చూడాలని ఉన్నతాధి కారులను కోరుతున్నట్లు రైతు అసిస్ట్ పేర్కొన్నారు. ఈ విషయంపై డాక్టర్ శ్రీహరి నాయకు వివరణ కోరగా సంబంధిత వెటర్నరీ అసిస్టెంట్ మందలించడం జరిగిందని ఉన్నతాధి కారులకు ఇదే విషయాన్ని తెలియ జేసినట్లు తెలిపారు.



